



嘴勤、手勤 用培训质量说话

郑州市经纬机动车驾驶员培训学校校长 熊扎根

经纬驾校是经河南省交通厅主管部门认定、批准的一所正规驾校。学校占地 22 亩,设有停车场、训练场、理论教室、维护实习教室、阅览室、微机室、教研室、办公室、电瓶房等。百米增减挡、半坡起步、起伏路、单边桥、双边桥、就位停车等训练设施应有尽有。学校现有中级以上职称的教练员 11 名,其中多名教练具有高级职称,曾多次被省交通厅、市交通局评为先进学校,在今年 6 月份郑州市公安局的驾校考试合格率的统计中,经纬驾校排名全市第二。

为了让每位学员都能顺利地通过考试拿到驾照,他们对教练员的要求非常严格,“嘴勤、手勤,多做示范动作,学员是上帝”是经纬驾校一直以来的教学宗旨。每次考试之前,他们都先在内部进行考

核,让学员在真正考试时心里有底,不会因为紧张而出现不合格现象。

熊校长郑重向社会承诺:经纬驾校将严格按物价局的规定收费,及时为学员办理学习申请表、如实填写培训班记录、毕业后为学员办理结业培训证。学校将严格按照交通部的培训大纲培训,保证学成学员的理论及故障排除、场地训练、道路训练,学员上车训练等科目严格按标准执行。教练员佩戴服务卡上车执教,统一指挥手势,严格填写培训记录,保证教练车车况良好,确保训练安全。

晚报记者 虎勇

后起之秀 服务为先

郑州市中心机动车驾驶员培训学校校长 侯艳军

作为省会驾校当中为数不多的女校长,侯艳军对驾培市场以及驾校的经营有着独到的见解和超前的思路。在她看来,如今的驾培行业运营模式已不再是几年前的垄断模式,已完全市场化和社会化。

随着经济社会的发展,驾培行业整个市场的“蛋糕”越来越大,同时竞争也越来越激烈,要想发展壮大,提高服务质量,诚信经营,加强品牌意识势在必行。在驾校经营过程中,要确实为学员考虑,因人施教,不能单单从技术上强加培训,更应该从不同学员学车过程中从身体到心理、从训练场到考试再到正式上路的适应性指导、训练。同时,针对当前驾培市场的实际状况,在诚信经营、诚心服务方面下大工夫,让广大市民清醒地认识到,服务、质量、声誉(即品牌)这三个方面是选择驾校的

首要因素,也是驾培行业健康、良性发展的一个前提和目标。

“做驾校是一个良心事,因为学员大多数是趁着工作、家庭生活的时间差挤时间来学车的,因此严格要求教练,高效地、耐心地教车指导,随到随学,不能浪费时间,更重要的是不能培养‘马路杀手’,切切实实为学员负责,为安全负责,真正做到‘保护生命财产安全,从培训驾驶员开始’。”侯艳军深知驾校培训工作的重要和责任。

中心驾校虽然办学时间不到一年,但凭借优质周到的服务、专业化的工作团队、个性化的训练方案和完备的训练场地设施已经赢得了学员的好评。所谓“把握心中的方向盘,从中心驾校开始;做大做强做亮驾校,从用心服务开始”,后起之秀,服务为先,这可能是对“中心驾校”最好的诠释。

张国庆



经纬驾校

可信赖的驾校

郑州市经纬驾校(原郑交总公司驾校)于1994年建校,13年来重质量、守信誉,全普桑车培训,及格率100%,一次收费,直到考取驾照。

经纬驾校服务周到,交通便利,有T4、4、39、27、504、79路公交车从驾校附近通过,901、96、69、24路公交车在农业路立交桥头的驾校门口有站。

我校占地20多亩,设有桩考培训场和路考培训场,学校师资力量雄厚,大专学历的高级讲师任教,有经验丰富的持教练员证的教练员执教,有完善的教学设施和严格的管理制度。为方便学员学习,我校安排有正常班培训,有双休日和夜班进行培训,外地学员免费住宿,报名者请携带身份证复印件5张,照片到车管所再照。

欢迎社会各界朋友前来咨询、参观、报名、学车!



教练精心指导



规范的管理 正规的训练场地

要想学车哪里去? 经纬驾校最满意!

驾校地址: 金水区农业西路(原翠花路)立交桥西南侧
招生电话: 63619097 63822247

把握心中的方向盘, 从中心驾校开始!

——郑州市交通局批准的示范性教学机构



你就放心来学车吧!

学车须知:

如果您想体验驾驶的乐趣,如果您准备好了:1.身份证复印件 A4 纸 6 张;2.一寸照片 3 张。

那么,来吧,让我们一起完成驾驶的历程。我们将为您:

1. 贴身打造适合您的培训计划,完全根据您的需要设置培训教程,您就体验快感吧!
2. 提供简洁、快速的办事流程,您只需要符合上述条件,其余的我们来做,您就坐享其成吧!
3. 在您学习、训练、考试后,由我们负责把驾驶证送到您手上,您就偷着乐吧!
4. 办证后续服务,包括驾驶证审验,驾驶一族俱乐部,您就安心开车上路吧!

体验报名电话:

0371-68291611 68291655

地址: 郑州市航海东路老摩配城东侧路南(郑州旅游学校对面)

乘车路线: 坐 46、38、33、25、218 路公交车到陈家门站下车即到



哎,这就对了!

郑州中心汽车驾驶员培训学校是郑州市交通局批准兴建的示范性教学机构。中心驾校拥有标准化的训练场地和训练设施;拥有经验丰富的专业教练和高素质的工作团队。办学以来,以严格的管理、完善周到的服务和简便的程序受到广大学员的好评。我校是郑州市交通运输管理处核定的营运驾驶员从业资格培训点。

把握心中的方向盘,从中心驾校开始!我们在最短的时间内圆您的驾驶梦想。

- 我们有:
- 标准的训练场地
 - 完善的训练设施
 - 周到的训练服务
 - 详尽的训练方案
 - 高效的工作团队
- 让您学到:
- 简洁的考试技巧
 - 扎实的驾驶技术
 - 丰富的驾驶经验
 - 完备的汽车知识

快乐学驾驶 随到随学 包教包会